

Отзыв научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента Павлова Виталия Викторовича о соискателе Жумабекове С. Б., авторе диссертации «Эндопротезирование тазобедренного и коленного суставов у пациентов с деформациями костей нижних конечностей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8.

Травматология и ортопедия

Жумабеков Субанбек Бакытович 1993 года рождения, окончил «Кыргызскую Государственную Медицинскую Академию» в 2017 году по специальности «Лечебное дело».

С 01.09.2017 г. по 30.07.2019 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» в Бишкекском научно-исследовательском центре травматологии и ортопедии. Имеет сертификат по специальности «травматология - ортопедия». с 01.10.2019 г. по 30.09.2022 г. в аспирантуре по специальности «Травматология и ортопедия» в ФГБУ «НИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, г. Новосибирск. С 14.12.2022 г. работал в должности врача травматолога-ортопеда во втором травматологическом отделении ФГБУ «НИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, г. Новосибирск, с 2022 г по настоящее время занимает должность младшего научного сотрудника отдела эндопротезирования и эндоскопической хирургии крупных суставов ФГБУ «НИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава РФ.

Во время работы в ФГБУ «НИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, занимался исследовательской работой по теме «Эндопротезирование тазобедренного и коленного суставов у пациентов с деформациями костей нижних конечностей». Принимал непосредственное участие в обследовании, лечении и наблюдении

пациентов с деформациями костей нижних конечностей, сочетающихся с коксартрозом и гонартрозом 3 ст. Принимал участие в операциях у тематических больных, в качестве оперирующего хирурга и ассистента. По теме диссертации имеет 8 печатных работ, 4 из которых в рецензируемых научных журналах, определенных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации, в том числе 1 статья в журналах, входящих в международную базу данных SCOPUS.

За время работы зарекомендовал себя высококвалифицированным, грамотным специалистом, проявляющим склонность к аналитическому подходу в работе. Жумабеков С. Б. - дисциплинированный, инициативный, целеустремленный и трудолюбивый врач-исследователь, ответственно относится к своим профессиональным обязанностям, обладает чувством сопереживания, что ценится пациентами. Пользуется заслуженным уважением в коллективе, обладает способностью к научному анализу, обрабатывать информацию, выделять в ней ключевые моменты, и выявлять закономерности, настойчив в достижении научной цели. Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НИИГО им. ЯЛ. Цивьяна» Минздрава России, г. Новосибирск.

Научный руководитель, начальник научно – исследовательского отдела эндопротезирования и эндоскопической хирургии суставов ФГБУ «Новосибирский НИИТО им Я.Л. Цивьяна»

Минздрава России,

д.м.н., доцент Павлов ВВ.

Подпись д.м.н., доцента Павлова В.В. заверяю

14.10.2024

Начальник отдела кадров Зорина Л.М.

